

奥巴马宣布多举措帮伊拉克反恐:

定点精确打击ISIS 但不参加作战任务



伊拉克困局

据新华社华盛顿6月19日电 美国总统奥巴马19日宣布采取一系列举措帮助伊拉克政府打击反政府武装,包括向伊拉克增派300名军事顾问,与伊拉克成立联合行动中心等。

奥巴马当天在白宫与国家安委会成员磋商后发表讲话说,极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIS)在伊拉克发起的攻势对伊拉克、中东地区和美国利益构成“威胁”,阻止伊拉克爆发全面内战符合美国国家安全利益,为此美国政府采取一系列应对措施。

奥巴马说,美国首先加强了驻伊拉克大使馆和人员安全;其次是大幅增加情报、监视和侦察资源,加强对伊拉克境内情况的了解;第三是继续加强对伊拉克安全部队的支持,美方将与伊拉克联合在首都巴格达和北部地区成立联合行动中心,同时向伊拉克增派300名军事顾问,就如何向伊拉克安全部队提供最大程度的训练、建议和支持作出评估;第四是向这一地区增加美国军事资源,美方将视情况对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”采取“定点和精确的军事行动”。

奥巴马表示,美国还将采取外交努力,与伊拉克和该地区其他国家领导人一道支持伊拉克实现稳定。他已要求美国国务卿克里本周末前往中东和欧洲展开磋商。

奥巴马重申,美军不会重返伊拉克参加作战任务,伊拉克当前危机不能通过军事途径加以解决。他强调,他将与美国国会以及伊拉克和该地区其他国家领导人保持“密切”磋商,而应对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”之类威胁的“最佳和最有效”途径是以伊拉克等地区力量为主导建立伙伴关系。奥巴马还敦促伊拉克领导人克服政治争端。

奥巴马说,伊拉克近日常事发展提醒人们美国当年发动伊拉克战争所造成的“深度伤痕”。除将近4500名美国人丧生外,不少退伍老兵仍然而且将终身带着战争创伤。奥巴马称,在海外采取行动尤其是军事行动时,他关注的中心问题是此举是否符合美国国家安全利益,这也是所有美国人都应该关注的“最重要问题”。



19日,美国总统奥巴马在白宫就伊拉克局势发表讲话。 新华社发

新闻链接

奥巴马讲话暗示不满马利基

据新华社6月20日电 继美国白宫和国会发声质疑伊拉克总理马利基后,美国总统奥巴马虽然没有公开寻求马利基下台,但他19日所作表态已给予马利基的竞争对手足够暗示。

奥巴马19日就伊拉克局势发表讲话,宣布采取一系列举措帮助伊拉克政府打击反政府武装的同时,对马利基暗示出不满。“只有那些以包容性议程执政的领导人,才能够真正将伊拉克民众团结起来,帮助他们渡过这次危机。”奥巴马说,“我们已公开说过,不管总理是他(马利基)还是有志于领导这个国家的其他领导人,必

须有这样一项议事日程,让逊尼派、什叶派和库尔德人都感受到,有机会通过这一政治进程推进各自利益。”奥巴马没有公开呼吁马利基走人,称“选择伊拉克领导人不是我们的事情”。

奥巴马所提的“包容性”特指伊拉克各教派和族群在政治上的和解,而这一问题在马利基任内显然没有得到明显改善,近期更有恶化之势。

美联社报道,奥巴马上述讲话措辞严谨,虽未公开呼吁“走人”,却留下足够多暗示,大大鼓舞了有志于谋求马利基下台的伊拉克政治势力。

马利基面临什叶派内部“逼宫”

据新华社6月20日电 伊拉克总理马利基正面临国内什叶派内部“逼宫”。熟悉内情的伊拉克什叶派政要告诉美联社记者,什叶派内部正推动马利基下台,眼下酝酿的最可能接任人选包括前副总统阿卜杜勒-迈赫迪和前总理阿拉维。

阿卜杜勒-迈赫迪曾在法国接受高等教育,来自相对温和的什叶派政党伊拉克伊斯兰最高委员会;阿拉维则是萨达姆政权垮台后首位伊拉克总理。不愿公开姓

名的什叶派政要称,眼下暗中游说总理这一职位的人还包括来自伊拉克伊斯兰最高委员会的沙拉比和贾布尔。前者十年前曾被美国视为伊拉克总理的中意人选之一,后者曾出任过马利基政府的财政部长和内政部长。

什叶派议员扎米利告诉美联社记者,据他了解,美国官员和伊拉克政坛领导人近日有了一次会晤,主题就是马利基的今后去向。

日本调查报告称: “河野谈话”出台 受到韩国政府影响

本报综合新华社6月20日电 日本政府20日向国会提交对“河野谈话”出台过程的调查报告。报告称,日韩两国政府曾私下就谈话的文字表述做过修改,认定“河野谈话”出台过程受到韩国政府影响。

日本政府提交的调查报告指出,日韩双方曾就如何称呼“慰安妇”产生过分歧。考虑到韩方意见,日方将“接到军方意图的业者”修改为“接到军方要求的业者”。另外,由于韩方要求在谈话中明确体现召集“慰安妇”的强制性,日方在谈话中加入了原先没有的“总体来说是在违反本人意愿的情况下进行的”等表述。

报告称,在谈话的起草过程中,没有就关键证据——受害“慰安妇”证言的真实性进行调查,并且在受害“慰安妇”的问询尚未结束前就起草了谈话的草案。

对此,韩国外交部发表声明说,日本政府此次的调查目的是掩盖事实真相,有意破坏“河野谈话”的可信性。声明说,“河野谈话”完全是在日本政府自行调查、判断的基础上发表的包含日本政府立场的文件。韩国政府始终明确坚持事实真相的还原不属于两国交涉的内容,在日方多次邀请下才以非正式的形式提出一点意见。声明强调,日本的行为是向受害者伤口上撒盐,是不能为国际社会所容忍的。

国际时评

调查“河野谈话” 折射安倍道德低下

历史事实不容篡改。大规模强征“慰安妇”,是军国主义日本在殖民占领和侵略战争期间犯下的最严重的反人道罪行之一。“河野谈话”发表时,二战结束已近50年,这原本就是迟到的忏悔和谢罪。日本中央大学教授吉见义明指出,“河野谈话”所依据的也是“缩水”的日本官方调查,日军强征的“慰安妇”来自朝鲜半岛、中国、菲律宾、荷兰等地,但日方只调查了少数韩国“慰安妇”就草草了事。“河野谈话”发表后,各国学者在海内外发现了更多历史公文和资料,揭露了日军系统化强征和管理“慰安妇”的罪恶行径。

无论从常识、情感出发,还是从道义角度,在大量新证据面前,世界都希望看到日本政府落实和充实“河野谈话”,进一步明确和认定日本在“慰安妇”问题上的主体责任,承担正式赔偿责任。但安倍政府却背道而驰,把“河野谈话”视为眼中钉,必欲除之而后快。

不久前,日本右翼团体“新历史教科书编撰会”发起“废除‘河野谈话’国民签名活动”,征得近6万签名后呈交给了首相安倍晋三。据悉,安倍已“欣然接受”。然而几乎同时,他却拒绝接受日军“慰安妇”问题亚洲团结会议代表“慰安妇”受害者提出的请愿书。两相对比,其内心真实想法昭然若揭。

一边是青春渐少的“慰安妇”白发苍苍苦盼正义公道,一边是昔日加害者的“孝子贤孙”不断为滔天罪行涂脂抹粉,这让世人情何以堪!可以说,此次针对“河野谈话”的调查是一面镜子,照出当前日本政府国际公信力缺失,照出以安倍为首的日本右翼政客们道德水准低下,缺乏对人权最起码的尊重。 据新华社

主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

濟南

電話: [2013] 005-09-072

0531-82979999

濟南市市中區英雄山路87號

www.jngcyy.com

主治:皮膚頑癬、白斑、胎記、血管瘤等

皮膚病醫院

濟南北大

電話: [2013] 005-09-070

0531-88336666

濟南市解放路12號

www.bdqfb120.com

主治:乳房疼痛、乳房肿块、乳腺增生、男性乳房发育症等

乳腺病醫院

濟南

電話: [2013] 005-14-07600

0531-66677777

濟南市少年路7號(大明湖西南門)

www.66677777.com

主治:耳鼻喉喉疾病

耳鼻喉醫院

濟南

電話: [2013] 005-09-071

0531-83178888

濟南市市中區英雄山路162號

www.jnebh.com

主治:便血、拉肚子、腹瀉腹脹、惡心、噯氣等

濟南消化病醫院

濟南肛肠醫院

電話: [2013] 005-09-072

0531-82058988

濟南市市中區英雄山路87號

http://new.4006188787.com

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

東方男科醫院

山東

電話: [2013] 007-29-17300

0531-82988882

濟南市市中區英雄山路162號

www.sddfnc.com